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dopma OlleHOYHOTO JIHCTA
_ A7 M4~ 24 24
Ilata MpOBE/IEHHs POBEPKU: 7 - (:// 202 7
MiHyupaTHBHEAs TPYINa, IPOBOIHBILAs IPOBEPKY:

Bormpoc . | Ia/mer
1 | Vimeercs 4 B OPTAHA3AIAH MEHIO?
A) fa, AIL BCEX BO3PACTHBIX TPyHm H peXuMOB  QYHKIHOHUPOBARKA 1
OpraHu3alnH :
B) fia, Ho 6€3 yuera BO3PacTHbIX PPyl
B) mer
2 BriBenieH0 JIH UHKIHYHOS MEHTO JULAL 03HAKOMJIEHHS poauTeneH H feTel 2 :
A) na 5
b) ner .
7 | BripewieHo A eXCAHEBHOE MCHIO B YAOGHOM JULA O3HAKOMJICHHS pojuTeneH 1 geTeH
mecte 7
| JA)nma _ ie
b) ner :
4. | B MeHi0 OTCYTCTBYIOT IIOBTOpB! O1I0R?
A) Oa, 0 BCEM [HAM ; N . L
B) HeT, HMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIC HH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aNIPEIICHHBIC Garofa B IPOYKTEL
| A)me, mo Beem juaM Vo
B) HeT, HMEIOTCS TIOBTOPE B CMEMNEI JHH l
6. | CoOTBETCTBYET MK PErIaMCHTHPOBAHHOC LMK HbIM MCHEQ KOMWYECTBO MPHEMOB MUK
| pexuMy (b YHKI{HOHHPOBAHHS OpraHH3anuu’? .
A) na |l
B) Het l
7 | EcThb N B OPranyu3adi MPAKas 0 CO3NaHUH 1 TOPAIKE paBoTE! GpaKepaxHOH KOMHCCHH?
A) ma L
B) net
8 Or Beex /1 NAPTHH NPUTOTOBJCHHBIX OMIFOA CHUMACTCA Gpakepax?
A) na e
B) Het __ _ ]
G | Brummumck 1K QaKThl He AOMycka K pealln3alny O/Hox # IPONyKTOB 1O pe3yIpTaTam
a60Th! GpaKepaKHOH KOMHCCHY (33 IIEPHON HE MCHEC mecsna)?
Alger - ' L
B) na : '
10 [ Cosnansl v YCIOBHS UL OPTaHH3ALMA ITHTANHA nerel ¢ yueTom ocobenHoCTeH
370poBbs (caxapubi qualer, MUIEBEIe anepruu)?
A) Ia : e
| Byner
11 | [TpoBojmTes i yOopka MOMEIIEHHH MTOC/E KAKIO0ro IpHemMa i 1 ?
A) na : =
B) ner : |
12 | Kauecrsenso jm NpoBeieHa yOopKa noMeIeH il aas npraeMa MHILHA Ha MOMeHT paboTsl
KOMHCCHH? :
A) ma _ 1 b
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B) ner [

O6napyxusances 1 B NOMEUIEHHAX 1A TMpHEMa MUY HACEKOMBIE, TPEI3YH B
HX KHIHeHNeATENLHOCTH?

H Chaensl

A) Her

1

b) na

14

Cosftansr 1u yenosus 11s cobmoerns ACTLMH TPABAI JINYHOH MHIHeHp?

A) na

L

b) mer

13

BEBAAIHCE i 3aMevanys K COBIIONEHHIO ICThMH IPaBHIT THIHOMH THI'UEHbBI?

A) Her

[//

b) na

Brusnsmics nu [IpH CPaBHECHUH PEaTH3yeMOro MeHIO ¢ YTBEPKIACHHEIM MCHIO
UCKIUQUSHHESA OTACHBHEIX OIMOK U3 MEHIO ?

(aKTH

A) HeT

L%

b) na

17

Mvenu e dakrel BoIxaum netan OCThIBIIEH numy ?

A) HeT

B) na




